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            "CLUB - AUSTRIA Residence"  Resedinta ta de vis în inima naturii !

Căutați un loc special unde să incepeti o viață nouă, plină de momente memorabile sau, poate, un loc doar al dvs., in care sa va puteti refugia oricand din orasele in care sunteti nevoiti sa traiti ? 

Atunci, ați ajuns exact unde trebuie !

Va invităm să descoperiti un stil de viață unic, înconjurat de frumusețea naturii montane din Valea Prahovei, statiunea Busteni.

Va supunem atentiei trei vile deosebite, situate chiar la marginea padurii, disponibile pentru închirieri pe termen lung :

	Vila BRUNO, cu o capacitate de cazare de pana la 4 persoane, este ideală pentru cupluri sau familii mici, oferind intimitate și confort..
	Vila ELENA, avand o capacitate de cazare de pana la 6 persoane, spațioasă și luminoasă, este perfectă pentru familii sau grupuri de prieteni care doresc să se bucure impreuna de un mediu relaxant.
	Vila IRIS, ce poate acomoda pana la 12 persoane, este elegantă și generoasă, ideală pentru familii mari sau grupuri de prieteni, fiind perfectă si pentru reuniuni memorabile sau evenimente speciale.


Un cadru natural de poveste

Situate într-o zonă liniștită din Busteni, la o altitudine de aproape 900 m, vilele se bucură de o poziție privilegiata si însorită.
Priveliștea asupra Masivului Bucegi este pur și simplu fascinantă, oferindu-vă o perspectivă unică asupra frumuseții naturii montane.
Fiecare vilă este concepută pentru a vă oferi intimitate deplină, cu spații exterioare generoase, parcare privată și grădini relaxante.

Sustenabilitate și independență energetică

Complexul este dotat cu două sisteme de panouri fotovoltaice separate, dispunand si de facilități de stocare a energiei.
Aceste sisteme inovative ne permit să fim practic independenți din punct de vedere energetic, contribuind la un mediu mai curat și mai sănătos.


Descoperă mai multe

Site-ul vă prezintă o descriere mai ampla a fiecărei vile, oferindu-vă toate informațiile necesare pentru a alege vila perfectă pentru nevoile dumneavoastră.

*  *  *

De asemenea, in imediata apropiere a complexului rezidential, detinem trei terenuri intravilane cu toate utilitățile la stradă. Pentru o mai buna valorificarea potențialului acestor terenuri, suntem in primul rand deschiși către o colaborare cu investitori interesați de o asociere în participațiune .
Vânzarea terenurilor nu este exclusă, dar nu reprezintă o prioritate pentru noi în acest moment.

*  *  *

Ne dorim să construim relații de încredere cu cei interesați de vilele sau terenurile noastre.

 Contactați-ne cu încredere pentru a afla mai multe detalii și a stabili o vizită !
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